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MEETINSTRUCTIE ROLGORDIJNEN

versie 24-01

Wat heb je nodig?
•	 Pen en papier
•	 Rolmaat

Tips voor het inmeten
•	 Meet altijd op drie plaatsen om breedte- en hoogteverschillen in het kozijn te ondervangen.
•	 Meet twee keer om vergissingen te voorkomen.
•	 Houd rekening met eventuele obstakels zoals raamhendels, -grepen, radiatoren, waterleidingen, etc. Zorg dat niets de 		
		  werking van het rolgordijn in de weg zit.
•	 Heb je naar binnen draaiende deuren en/of ramen? Houd dan rekening met voldoende ruimte om te monteren.
•	 Maten moeten tot op de millimeter worden doorgegeven. 

A   Montage in het kozijn - tussen twee muren - tussen glaslatten (‘in de dag’)

1.	 Hoe wordt het rolgordijn geplaatst?

Meet de breedte (X) in het kozijn in mm op 3 plaatsen.

Bestelbreedte (B) = de kleinst gemeten breedtemaat (X) - 5 mm 
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Het rolgordijn dient iets smaller te zijn om te 
voorkomen dat deze aan de zijden vastloopt. 
Houd daarom rekening met 2,5 mm speling voor 
elke zijde.
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4.	 Kies de bedieningskant.
Ga voor het kozijn staan aan de binnenzijde. Bepaal vervolgens of je het rolgordijn aan de linkerkant of aan de  
rechterkant wilt bedienen.

2.	 Hoe meet ik de juiste bestelbreedte?

Meet de hoogte (Y) in het kozijn in mm op 3 plaatsen.

Bestelhoogte (H) = de kleinst gemeten hoogtemaat (Y) 
Y1 Y2 Y3

3.	 Hoe meet ik de juiste bestelhoogte?

  Let op! 
•	 De bestelbreedte is de totale breedte inclusief montagesteunen. De stofbreedte is smaller dan de bestelbreedte van jouw  
		  rolgordijn. Bij een standaard rolgordijn met montagesteunen is dit verschil 33 mm (totaal).
•	 Bij montage ‘in de dag’ kunnen hierdoor aan beide zijden lichtkieren ontstaan. 
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B   Montage op het kozijn - op de muur (‘op de dag’) 

2.	 Hoe meet ik de juiste bestelbreedte?

Meet de breedte (X) in het kozijn in mm op 3 plaatsen.

Bestelbreedte (B) = de kleinst gemeten breedtemaat (X) + overlapping links en rechts (in mm)

Standaard overlapping is 50 mm aan elke zijde. Je bent echter vrij om dit zelf te bepalen. 
Let op! Houd rekening met een minimale overlapping van 35 mm links en rechts.
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3.	 Hoe meet ik de juiste bestelhoogte?

Meet de hoogte (Y) in het kozijn in mm op 3 plaatsen.

Bestelhoogte (H) = de kleinst gemeten hoogtemaat (Y) + overlapping boven en onder (in mm)

Je bent vrij om de overlapping zelf te bepalen, maar houd rekening met eventuele obstakels.

Y1 Y2 Y3

1.	 Hoe wordt het rolgordijn geplaatst?

4.	 Kies de bedieningskant.
Ga voor het kozijn staan aan de binnenzijde. Bepaal vervolgens of je het rolgordijn aan de linkerkant of aan de 
rechterkant wilt bedienen.

  Let op!  
De bestelbreedte is de totale breedte inclusief montagesteunen. De stofbreedte is smaller dan de bestelbreedte van jouw 
rolgordijn. Bij een standaard rolgordijn met montagesteunen is dit verschil 33 mm (totaal).
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Meten bij draai/kiepraam

Meten bij draai/kiepraam
Het mooiste is om de stof van het rolgordijn (S) tot op een centimeter van de deurkruk of 
raamhendel te laten lopen en aan de andere kant van het raam even ver over de glaslat.
U bent echter vrij om dit zelf te bepalen.
Bij een standaard rolgordijn geldt: de bestelbreedte B = stofbreedte S + minimaal 33 mm.

  Let op! 
•	 Kies de bediening  van de raamdecoratie aan de scharnierzijde.
•	 Als het raam dicht in de hoek draait, kan het raam in de meeste gevallen geen 90 graden meer  geopend worden.
•	 Zorg dat er genoeg plaats is voor de montage van de buis en de montagesteunen.
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Maatvoering rolgordijn en ophangsteun

Wandmontage Plafondmontage Wandmontage Plafondmontage
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